



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Краснознаменная, д. 56, г. Оренбург, 460024
<http://www.Orenburg.arbitr.ru/>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Оренбург
21 мая 2024 года

Дело № А47-10821/2023

Резолютивная часть определения объявлена 16 мая 2024 года
В полном объеме определение изготовлено 21 мая 2024 года

Арбитражный суд Оренбургской области в составе судьи Пархомы С.Т., при ведении протокола секретарем судебного заседания Макиенко А.Е., рассмотрел в открытом судебном заседании в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) Серовой Евгении Александровны (прежняя фамилия Мустаева) (01.03.1987 года рождения; место рождения: г.Оренбург; ИНН 564303924650; СНИЛС 14071073822; место регистрации: 462100, Оренбургская область, Саракташский район, п.Саракташ, ул.Больничная, д.20)

ходатайства финансового управляющего Кайзер Оксаны Викторовны:

- о завершении процедуры реализации имущества должника,
- о перечислении денежных средств в размере 25 000 руб. 00 коп. с депозитного счета арбитражного суда в счет вознаграждения за выполнение им обязанностей финансового управляющего должника.

Лица, участвующие в деле, не явились, извещены (ст.ст. 121, 123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ)), в том числе путем размещения информации на официальном сайте суда в сети Интернет.

В соответствии с п. 3 ст. 156 АПК РФ дело рассмотрено в их отсутствие.

Изучив материалы дела, арбитражный суд установил следующие обстоятельства.

Серова Евгения Александровна 03.07.2023 (согласно штампу экспедиции суда) обратилась в арбитражный суд с заявлением, в котором просит признать ее банкротом в связи с наличием задолженности перед кредиторами в размере 647 375 руб. 07 коп.

Определением суда от 10.07.2023 возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве) должника.

Решением суда от 28.09.2023 (резоллютивная часть объявлена 21.09.2023) Серова Евгения Александровна (прежняя фамилия Мустаева)

признана банкротом, в отношении должника введена процедура реализации имущества сроком на шесть месяцев до 21.03.2024

Финансовым управляющим должника утверждена Кайзер Оксана Викторовна, член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Меркурий», с возложением на нее обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Согласно сайту Единого федерального реестра сведений о банкротстве имеется сообщение, о принятии судебного акта о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина (№ сообщения 12540842, дата публикации 26.09.2023).

Финансовый управляющий 21.03.2024 представил отчет о проделанной работе, ходатайства о завершении процедуры реализации имущества должника, выплате с депозита суда денежных средств в сумме 25 000 руб.

Возражения от кредиторов должника относительно заявленного финансовым управляющим ходатайства, а также заявлений кредиторов о не освобождении должника от исполнения обязательств, в материалы дела не поступили.

При рассмотрении материалов дела судом установлены следующие обстоятельства.

Сведения о введении процедуры реализации имущества в газете «Коммерсантъ» опубликованы 30.09.2023.

В соответствии с представленным отчетом финансового управляющего от 13.03.2024 в процедуре реализации имущества должника все предусмотренные действующим законодательством мероприятия выполнены; для целей полного погашения требований кредиторов денежные средства отсутствуют, иных источников пополнения конкурсной массы не предвидится; имущество у должника отсутствует; в ходе процедуры от кредиторов каких-либо заявлений и ходатайств не поступало; проведены мероприятия по розыску имущества должника; проведен анализ финансового состояния должника, анализ наличия (отсутствия) признаков фиктивного или преднамеренного банкротства.

В реестр требований кредиторов третьей очереди включены требования трех кредиторов: публичного акционерного общества «Сбербанк России», публичного акционерного общества «МТС-Банк», публичного акционерного общества «Совкомбанк» в общей сумме 287 829 руб. 15 коп., оставленные без удовлетворения. Требования кредиторов первой и второй очереди не заявлены. Реестр требований кредиторов должника закрыт 30.11.2023.

Согласно сведениям из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей должник не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя.

Должник состоит в зарегистрированном браке (Серов С.Г.), на иждивении несовершеннолетних детей не имеет.

Должник трудоустроен в МОБУ СОШ №2, имеет источники постоянных доходов в виде заработной платы.

Финансовым управляющим с целью розыска имущества и получения сведений о должнике направлены запросы в соответствующие регистрирующие органы, в ответ на которые представлены сведения об отсутствии имущества, подлежащего реализации (копии ответов представлены в материалы дела).

В отношении супруга Серова С.Г. также сделаны запросы в регистрирующие органы.

Согласно представленным ответам на запросы управляющего, регистрирующими органами представлены в материалы дела сведения об отсутствии у супруга должника имущества, подлежащего реализации.

По результатам проверки признаков наличия (отсутствия) преднамеренного и фиктивного банкротства должника, проведенной в процедуре реализации имущества должника, финансовым управляющим сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного банкротства; об отсутствии признаков фиктивного банкротства; сделки по реализации имущества, принадлежащего должнику, подлежащие оспариванию, не выявлены.

Исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства в соответствии со статьей 71 АПК РФ, суд приходит к выводу о необходимости завершения процедуры реализации имущества.

В соответствии со статьей 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина. После завершения расчетов с кредиторами граждан, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

При этом, в силу пункта 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью

кредитора, в том числе требования, не заявленные при реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В силу пункта 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, за исключением обязательств перечисленных в пунктах 4 и 5 указанной статьи.

Исследовав и оценив все имеющиеся в материалах дела доказательства, рассмотрев представленные финансовым управляющим отчет и приложенные к нему документы, анализ финансового состояния должника, содержащий выводы об отсутствии признаков преднамеренного или фиктивного банкротства, а также об отсутствии оснований для оспаривания сделок должника; установив, что все мероприятия процедуры реализации имущества выполнены, возможностей для расчетов с кредиторами не имеется, основания для продления процедуры отсутствуют, документально подтвержденных сведений об имуществе гражданина лицами, участвующими в деле о банкротстве, не представлено; учитывая отсутствие оснований для неосвобождения должника от имеющихся обязательств, предусмотренных пунктом 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве, отсутствие документальных свидетельств наличия обстоятельств, которые влекут такой отказ, суд приходит к выводу об утверждении представленного отчета, завершении процедуры реализации имущества с освобождением Серовой Е.А. от дальнейшего исполнения обязательств.

Финансовый управляющий при рассмотрении вопроса о завершении процедуры реализации имущества гражданина представил в суд заявление о выплате фиксированного вознаграждения финансового управляющего по делу о банкротстве должника в размере 25 000 рублей.

Положениями п. 1 ст. 20.6 Закона о банкротстве предусмотрено, что арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

Пунктом 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве установлено, что размер фиксированной суммы вознаграждения финансового управляющего составляет 25 000 рублей единовременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве (п. 3 ст. 213.9 Закона о банкротстве).

Процедура реализации имущества, в связи с окончанием которой заявлено настоящее требование, завершена.

Должником при обращении в суд за проведение процедуры банкротства на депозитный счет суда внесены денежные средства в размере 25000 руб.

Указанные денежные средства подлежат перечислению в пользу арбитражного управляющего Кайзер Оксаны Викторовны.

С даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина полномочия финансового управляющего прекращаются (пункт 13 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

Руководствуясь статьями 20.7, 59, 213.28, 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Ходатайство финансового управляющего о завершении процедуры реализации имущества должника удовлетворить.

Завершить процедуру реализации имущества должника Серовой Евгении Александровны (прежняя фамилия Мустаева) (01.03.1987 года рождения; место рождения: г.Оренбург; ИНН 564303924650; СНИЛС 14071073822; место регистрации: 462100, Оренбургская область, Саракташский район, п.Саракташ, ул.Больничная, д.20).

Освободить Серову Евгению Александровну (прежняя фамилия Мустаева) от дальнейшего исполнения требований кредиторов в соответствии с п. 3 ст. 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Финансовому управляющему опубликовать сведения о завершении реализации имущества гражданина.

Ходатайство финансового управляющего о перечислении денежных средств с депозита суда в счет вознаграждения за проведение процедуры банкротства удовлетворить.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Оренбургской области финансовому управляющему Кайзер Оксане Викторовне денежные средства в размере 25 000 руб. 00 коп., перечисленные должником по чеку по операции от 18.09.2023, по реквизитам указанным финансовым управляющим.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в течение десяти дней с даты принятия (изготовления в полном объеме) в Восемнадцатый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Оренбургской области.

В соответствии со ст. 186 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации настоящее определение направляется заинтересованным лицам путем его размещения в виде электронного документа на официальном сайте арбитражного суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Судья

С.Т.Пархома

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России
Дата 13.05.2024 7:01:10
Кому выдана Пархома Светлана Тагировна